

金山·城市花园

书香浸润成长 筑梦美好未来

本报记者 陶 静



上图 金山·城市花园样板间实景图。

左图 金山·城市花园项目对面的南水北调运河景观。

筱 静 摄

对于很多家庭来说，一处温馨居所，不仅为了安放奔波的心灵，也是为孩子的教育划定了成长的第一站。新的一年，在“双减”政策之下，教育资源的问题又一次成为家长们关切和讨论的热点。如何稳步提升孩子成绩，让孩子赢在起跑线上？首先要把孩子的学校选好。高品质的学校一直都是“稀缺资源”，如何为孩子营造一个良好的教育环境，让他们既能读上好学校，又能拥有离家近的便利，已经成为许多家长在买房时不可忽视的原因。

教育贵于薰习，风气赖于浸染，择一处书香良居，于文脉浸染中，享受真正的精英教育。在众多城市资源里，教育资源永远珍贵，且永不过时。金山城市花园作为我市老牌房企金山置业的又一力作，不仅致力于为居者带来品质生活环境，同样注重业主家庭生活需求，关怀小业主的成长。该项目择址焦作新老城区交会处附近的名校聚集处，坐拥全龄化优质教育资源，护航小业主们智慧成长。近日，到访金山·城市花园还可领取文具礼包一份。

在金山城市花园 让书香更浓厚

孩子的教育，从幼儿园到高中每个阶段都不可松懈，居所有值，教育无价，后天的人文环境对孩子潜移默化的影响，将深刻影响孩子的一生。学府气韵，已经不仅象征着博学多才，而真正成为修养与品行的代名词，择良校而居，一个好的居住、教育环境，可以为孩子的未来助力。

金山·城市花园项目负责人深谙千万家庭深层次的居住需求，择址书香学府之地——市政二街与天河北路（原站南路）交会处附近，北临站前路，南近人民路，交通便捷，周围有解放区环南第一小学、解放区丰泽园小学、市第十八中学、解放区实验学校等市重点优质中小学，说是学府环绕一点也不夸张。金山·城市花园着力于打造一站式全龄优教项目，让孩子能够

在学府氛围浓厚的环境下，耳濡琅琅读书声，目染求知历程，潜移默化中接受知识的洗礼，感受文化的熏陶。

在金山城市花园 让陪伴更简单

世间最雅致的情怀，莫过于陪伴，孩子的教育，是每个父母心中最执着的牵挂，伴朝阳晨起，陪伴是孩子上学前的热汤，待路灯点染，陪伴是等待孩子回家的背影。人生最美的亲子时光，也恰是读书十几年陪着孩子一起走过这段路，是一个家庭最温暖的“独家记忆”。

一步家门，一步校门。学校就在家门口，从此再也不用被大清早的闹钟吵醒，匆忙送孩子上学，能让孩子多睡些成长觉。孩子每天多睡一小时，睡眠充足，学习才能更有劲头儿，父母也能有更多时间与孩子交流、玩耍，缩短亲情距离。住金山·城市花园，邻里好友皆同学，完成家庭作业后，与小伙伴相约社区儿童活动区，在园中捉迷藏，沙坑边探寻宝藏，保留孩童最纯粹的天真，孩子们相互陪伴，共同成长，为童年时光留下美好回忆。

在金山城市花园 让学习更安静

金山城市花园坐落于市天河公园之畔，奢享公园美景和南水北调运河景观，同时小区内部景观设计运用东方古典园林造景手法，以丰富多姿的园林绿化营造宁静内敛的景观空间，院内三季有花、四季常绿、无限风光与天河公园相互辉映，内外皆园，给业主以更舒适的居住感受，为孩子营造一个幽静舒心的成长环境。

此外，金山·城市花园各户型设计合理，每个房间的面积分配恰到好处，空间划分明确，动静分区，儿童房与主卧邻近，与孩子分而不离，随时关注孩子动态，方便家长照顾孩子起居生活的同时，也给孩子独立的成长空间和安静的学习环境，一家人亲密又互不打扰。

391文化创意园 文创集市摊位招募中

本报讯(记者王倩)这是一个奇趣好玩的晚间市场，在这里，你可以售卖任何你认为有价值的物品；在这里，你一定会看到意想不到的新奇物品。这里就是位于焦作市丰收东路877号391文化创意园内的文创集市。目前，文创集市免费招募即将结束，有兴趣的市民抓紧时间报名。

据了解，文创集市是在创意产业发展过程中出现的新兴交流模式，旨在为艺术家、创作者以及新兴设计师提供开放、多元的创作环境和交易平台。391文化创意园紧跟潮流，开创了有创意、多文化、多种类、有层次，以满足个人兴趣，锻炼孩子能力为初衷的第一聚集地——文创集市，为年轻人提供一个展示创意产品的摊位，用来摆卖其创意货品。

391文化创意园内除了举办文创集市外，还汇聚了金玉满堂婚庆酒店、花季琢心城市民宿酒店、兰亭驿站、薇町摄影、咫尺空间、徽派空间设计、小飞象平衡车俱乐部、洞子



李毛肚火锅等品类繁多的业态。其中，有瘾酒吧商家本周特推出进店消费即送6瓶杰克熊猫，充1000元送200元、充2000元送500元活动；清大全脑开发教育推出月卡报名活动正在进行中，1人报名399元/人，2人团报99元/人。

391文化创意园是我市集文化创意、主题餐饮、体育运动、休闲娱乐、跨界复合、生活服务、儿童服务、社交办公、人气美食城等于一体的商业新地标。可以说，在391文化创意园吃喝玩乐，应有尽有。

上图 391文化创意园内文创集市活动现场。 王倩 摄

及时巡检有必要

本报讯(记者王倩)近段时间，我市天气干燥，金望物业东方花园服务中心安排工作人员到金山·东方花园小区内进行巡检，及时发现小区设施设备存在的问题。

由于近日昼夜温差大，设备和金属构件容易产生锈蚀、扭曲、破裂，发生损坏，因此设施设备的检查、维护、保养工作尤为重要。要坚持“专人专管、定时检修、良好运转、保证安全”，加大设备逐一整理和排查的力度，发现问题及时整改，使设备管理工作落到实处，真正保障设备的安全。

“每年开春，我们都会加大巡检力度，查出设施设备存在的问



题，及时修复，尽可能保障小区业主的正常生活。”金望物业东方花园服务中心负责人表示。

上图 工作人员在园区内巡检。 王倩 摄

做好园区清洁 共建温馨港湾

本报讯(记者陶静)春季风沙大，沙尘天气增多，地面积尘也相应增多，为及时清扫尘土杂物，近日，金望物业东方花园服务中心采取多项措施做好沙尘天气道路保洁和死角清扫工作，给业主营造舒心的生活环境。

为了让小区有更美好的环境，金望物业的保洁人员持续对园区卫生进行细致清理，清掏排水沟、冲洗地面石材、对楼宇周边角落处的垃圾进行捡拾。“我们每天不仅要清扫楼道、电梯间、入户门，还要擦拭小区内的各类公共设施。这两天赶上风沙大，我们的工作量比平时多了不少，光是擦长凳都要擦好几遍呢。”正在用抹布仔细擦拭园区长凳的物业工作人员说。

物业保洁，一个平凡但不可或



缺的岗位，承载着业主生活中随处可见的美好，园区的环境卫生清洁是看似平凡的小事，但因为有他们日复一日的坚持，用自己的双手为小区环境增添色彩，才让业主有了一个更加干净舒适的温馨港湾。

上图 物业工作人员在清理小区公共设施。 王倩 摄